
Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résultats

Questionnaire 62444

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 391
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 391
Pourcentage du total : 100.00%
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q1

Vous êtes :

Réponse Décompte Pourcentag
e

1. Un udiant ou un stagiaire quois (1) 221 56.52%  
2. Un udiant ou un stagiaire domiciliau Quec (2) 16 4.09%  
3. Un étudiant ou un stagiaire français (3) 11 2.81%  
4. Un udiant ou un stagiaire ranger (non franis) non domiciliau Quec (4) 10 2.56%  
5.  Un responsable de stage ou de placement, un enseignant (5) 48 12.28%  
6. Un agent de placement ou un conseiller en matière d'emploi (6) 4 1.02%  
7.  Un employeur accueillant un stagiaire (7) 40 10.23%  
Sans réponse 23 5.88%  
Non complété ou Non affiché 18 4.60%  
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Résumé du champ pour Q1

Vous êtes :
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q2

Dans le cadre du stage :

Réponse Décompte Pourcentag
e

1. Un travail sera exécuté en suivant les recommandations du programme d'étude et aux
fins de l'entreprise d'accueil (1)

319 81.59%
2. Aucun travail ne sera exécuté par le stagiaire, il s'agit plutôt d'observations dans un
milieu de travail ou	de travaux pratiques dans un contexte d'apprentissage (2)

31 7.93%
Sans réponse 23 5.88%Non complété ou Non affiché 18 4.60%
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Résumé du champ pour Q2

Dans le cadre du stage :
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q3

L'établissement d'enseignement offrant le programme de formation est situé :

Réponse Décompte Pourcentage

1.  Au Québec (1) 331 84.65%  
2.  En France (2) 12 3.07%  
3.  Hors Québec (autre) (3) 7 1.79%  
Sans réponse 23 5.88%  
Non complété ou Non affiché 18 4.60%  
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Résumé du champ pour Q3

L'établissement d'enseignement offrant le programme de formation est situé :
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q4

Ce stage fait partie :

Réponse Décompte Pourcentag
e

1. D'un programme o les stages sont obligatoires et crit (soins infirmiers,
enseignement, etc.) (1)

227 58.06%  
2. D'un programme en alternance travail-ude (2) 77 19.69%  
3. D'un programme d'ude coopatif (3) 19 4.86%  
4. D'une darche personnelle de perfectionnement (4) 27 6.91%  
Sans réponse 23 5.88%  
Non complété ou Non affiché 18 4.60%  
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q4

Ce stage fait partie :
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q5

Le stage est :

Réponse Décompte Pourcentage

1. Non run(1) 259 66.24%  
2. Run(2) 91 23.27%  
Sans réponse 23 5.88%  
Non complété ou Non affiché 18 4.60%  
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q5

Le stage est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q6

Le stage est effectué :

Réponse Décompte Pourcentage

1.  Au Québec (1) 318 81.33%  
2.  En France (2) 16 4.09%  
3.  Hors Québec (autre) (3) 16 4.09%  
Sans réponse 23 5.88%  
Non complété ou Non affiché 18 4.60%  
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Q6

Le stage est effectué :

                            page 14 / 34

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/62444


Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 1

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 7 1.79%  
Un peu (2) 2 0.51%  
Pas du tout (3) 1 0.26%  
Sans réponse 1 0.26%  
Non complété ou Non affiché 380 97.19%  
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 2

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 2 0.51%  
Un peu (2) 0 0.00%  
Pas du tout (3) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 389 99.49%  
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Résumé du champ pour Scénario 2

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 3

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 0 0.00%  
Un peu (2) 0 0.00%  
Pas du tout (3) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 391 100.00%  
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Résumé du champ pour Scénario 3

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 4

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 0 0.00%  
Un peu (2) 0 0.00%  
Pas du tout (3) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 391 100.00%  
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Résumé du champ pour Scénario 4

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 5

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 1 0.26%  
Un peu (2) 0 0.00%  
Pas du tout (3) 2 0.51%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 388 99.23%  
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Résumé du champ pour Scénario 5

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 6

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 2 0.51%  
Un peu (2) 1 0.26%  
Pas du tout (3) 1 0.26%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 387 98.98%  
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Résumé du champ pour Scénario 6

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 7

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 0 0.00%  
Un peu (2) 1 0.26%  
Pas du tout (3) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 390 99.74%  
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Résumé du champ pour Scénario 7

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 8

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 4 1.02%  
Un peu (2) 2 0.51%  
Pas du tout (3) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 385 98.47%  
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Résumé du champ pour Scénario 8

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 9

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 3 0.77%  
Un peu (2) 1 0.26%  
Pas du tout (3) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 387 98.98%  
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Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 9

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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Statistiques rapides
Questionnaire 62444 'Entente de stage'

Résumé du champ pour Scénario 10

Ces informations répondent-elles à vos besoins?

Réponse Décompte Pourcentage

Beaucoup (1) 0 0.00%  
Un peu (2) 0 0.00%  
Pas du tout (3) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non complété ou Non affiché 391 100.00%  
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Résumé du champ pour Scénario 10

Ces informations répondent-elles à vos besoins?
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